



CONSILIUL  
JUDEȚEAN  
MUREȘ



DIRECȚIA GENERALĂ  
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
ȘI PROTECȚIA COPILULUI

## COMUNICAT PRIVIND ANGAJAREA DE ASISTENȚI MATERNALI PROFESIONIȘTI

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș informează publicul cu privire la demararea activităților de recrutare, selecție și evaluare în vederea angajării de asistenți maternali profesioniști în cadrul Proiectului "TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor" finanțat din Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 4 Incluziunea socială și combaterea sărăciei derulat în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru drepturile persoanelor cu dizabilități, copii și adopție.

Persoanele care au nevoie de un loc de muncă la domiciliul personal, doresc să îngrijească 2 copii cu vârsta între 0 și 7 ani, au o familie, experiență de părinte, sunt sănătoase, dețin o locuință proprietate personală corespunzătoare, fără înscrieri în cazier judiciar/certificat de integritate, pot avea profesia de Asistent maternal profesionist.

Pentru a deveni asistent maternal profesionist, persoanele doritoare pot să solicite informații, personal la sediul instituției în Tg.Mures, str. Trebely nr. 7, corp C, etaj I, camera 20 la Serviciul Asistență Maternală Profesionistă sau prin telefon nr. 0265/213 512, 0729499903.

La sediul nostru oferim gratuit toate serviciile inclusiv informare privind profesia de asistent maternal profesionist, servicii de evaluare socială, analizarea documentelor doveditoare depuse de persoane privind starea de sănătate, situația materială, starea locuinței și asigurăm pregătirea profesională la cursul de pregătire inițială în domeniu. După absolvirea cursului persoanele pot fi angajate ca asistenți maternali profesioniști ai Direcției cu contract de muncă și vor putea primi copii în plasament.

DIRECTOR GENERAL  
MIKLEA HAJNAL KATALIN



DIRECTOR GENERAL ADJ.  
DEAK ELIDA MARIA

Vazut Todoran Adela, Coordonator program